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Création CAV’SERVICE.com
Photos non contractuelles (suggestion de présentation). Les dimensions indiquées peuvent varier.

Dans la limite des stocks disponibles
Reproduction interdite 

Photos : Créafilm, Cav’Service, Canva
L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, a consommer avec modération.

Votre commerçant de proximité est à votre disposition pour
accompagner les entreprises, comités d'entreprises, collectivités et

artisans dans la création de cadeaux d'affaires sur mesure. Grâce à notre
vaste sélection de vins, bières, spiritueux et épicerie fine, nous vous
offrons des solutions personnalisées pour répondre à vos besoins."



29 99
 € ht

Coffret théme vin. Coffret en carton
finition croco noir 27x9xh34cm. À
l'intérieur se trouvent deux
magnifiques verres de dégustation 27cl
ainsi qu'une bouteille de vin 75cl
sélectionnée par votre caviste.
Réf: 4940CE

Options sur-
emballage 

+2, 50 € ht

Coffret théme bière. valisette carton
20x18,3x25cm. A l'intérieur se
trouvent deux magnifiques verres à
bière 45cl ainsi qu'un assortiment de 6
bières artisanales 33cl sélectionnées
par votre caviste. 
Réf: 4939CE

1. Le Brasseur
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2. Le Vigneron

29 99
 € ht



3.“Bières Festives”
Caisse théme Calendrier Festif 8 cases
50cl en carton décoré 31x14.5x25cm.
A l'intérieur se trouvent 8 bouteilles
de bières artisanales 33cl ou autres
produits sélectionnés par votre
caviste. 
Réf: 4602CE

4

Coffret théme sommelier comprenant
un magnifique coffret en bambou
naturel. A l'intérieur se trouvent un
tire-bouchon sommelier, un aérateur
à vin, un découpe capsule ainsi
qu'une bouteille de vin 75cl
sélectionnée par votre caviste. 
Réf: 2395CE

4. Tendance Nature 1

Le calendrier qui s'offre à
Noël avec 8 cases pour
profiter des 8 jours en
attendant le nouvel an!

PER
SONNALISEZ-LE

À VOTRE NOM

MINI 48 PCS

Options sur-
emballage 
+2€ ht

35 99
 € ht

36 99
 € ht



5. Le carrousel à bières
Support comprenant un carrousel en
bois forme octogonale composé d'un
porte-clé décapsuleur ainsi que 8
bières artisanales 33cl sélectionnées
par votre caviste. 
Réf 4944CE

Plateau théme jeu. Plateau en métal
imprimé d'un jeu Quitte ou Double
Apéro humoristique diamètre 33cm et
hauteur 4cm. A l'intérieur se trouvent
deux magnifiques verres de
dégustation 27cl, un set de 8 figurines
marque-verre, un tire-bouchon
sommelier ainsi qu'une bouteille de
vin 75cl sélectionnée par votre caviste. 
Réf: 4941CE

PER
SONNALISEZ-LE

À VOTRE NOM

MINI 48 PCS

Options sur-
emballage 
+2€ ht

37 95
 € ht

42 95
 € ht
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6. C’est l’heure de l’Apéro
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Seau à champagne comprenant un
seau en zinc diam 25/18x19cm. A
l'intérieur se trouvent un
décapsuleur en bois mural ainsi que
6 bières artisanales 33cl
sélectionnées par votre caviste. 
Réf: 4942CE

7. Tchin-Tchin...

Coffret théme Bière & Apéro
comprenant une caisse en bois de
pin avec un couvercle noir imprimé
- J'suis toujours sous pression. A
l'intérieur se trouvent deux
magnifiques verres à bière 45cl, un
décapsuleur 3en1 ainsi qu'un
assortiment de 6 bières 33cl
sélectionnées par votre caviste. 
Réf: 4943CE

8. Pschitt ! 

"le seau 100%
réutilisable (décoration
intérieur, extérieur...)!"

PER
SONNALISEZ-LE

À VOTRE NOM

MINI 100 PCS

Options sur-
emballage 
+3€ ht

Options sur-
emballage 
+2€ ht

42 95
 € ht

44 95
 € ht



Porte bouteille décoratif 2CV. Support
bouteille en métal forme 2CV peint de
couleur au choix. À l'intérieur se
trouvent une bouteille de vin 75cl
sélectionnée par votre caviste.
Disponible en beige, jaune, bleu, rouge
Réf: 5144CE - Rouge
Réf: 2945CE - Bleu
Réf: 5023CE - Beige
Réf: 2868CE - Jaune

9. Tour de France en 2cv

7

Elles ont
toujours la

côte...

Options sur-
emballage 
+2€ ht

44 95
 € ht
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Coffret théme Pétanque & Apéro
comprenant une caisse en bois de pin
36x18.5x9cm avec un couvercle noir
imprimé - J'aime la pétanque et
l'Apéro avec les copains. A l'intérieur
se trouvent un set triplette pétanque
complet, un tire-bouchon sommelier,
un Bob en coton ainsi qu'une bouteille
de vin 75cl sélectionnée par votre
caviste. 
Réf: 2830CE

11. Pétanque Party

Coffret théme mousseux. Coffret en
carton finition croco noir
27x9xh34cm. À l'intérieur se trouvent
deux magnifiques flutes à
champagne 22cl ainsi qu'une
bouteille de champagne 75cl
sélectionnée par votre caviste.
Réf: 4945CE

10. Bulles de Bonheur

PER
SONNALISEZ-LE

À VOTRE NOM

MINI 100 PCS

Options sur-
emballage 

+2, 50 € ht

Options sur-
emballage 

+2, 50 € ht

46 95
 € ht

46 95
 € ht
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Seau à champagne comprenant un
seau en zinc diam 20/14x16cm. A
l'intérieur se trouvent deux
magnifiques flutes à champagne 22cl
ainsi qu'une bouteille de champagne
75cl sélectionnée par votre caviste. 
Réf: 4946CE

12. Champagne Party

Coffret théme jeu d'apéro
comprenant une caisse en bois de
pin  36x18.5x9cm avec un couvercle
noir imprimé "P'tit jeu entre amis". A
l'intérieur se trouvent un set jeu
d'adresse en bois 12 pièces (jeu
d'anneaux) ainsi qu'une bouteille de
vin 75cl sélectionnée par votre
caviste. 
Réf: 5026CE 

13. P ’tit jeu entre amis

"le seau 100%
réutilisable (décoration
intérieur, extérieur...)!"

PER
SONNALISEZ-LE

À VOTRE NOM

MINI 100 PCS

Options sur-
emballage 
+3€ ht

Options sur-
emballage 

+2, 50 € ht

46 95
 € ht

49 95
 € ht
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Caisse théme Apéro comprenant une
caisse en bois en pin 33x18.5x9cm
avec un couvercle qui sert de planche
à découper. A l'intérieur se trouvent 1
couteau  manche bois pliant avec une
lame décapsuleur ainsi que deux
bouteilles de vin 75cl sélectionnées
par votre caviste. 
Réf: 4947CE

14.“Le Franchouillard

Coffret Spiritueux. Coffret en carton
30x12x30cm. A l'intérieur se trouvent
deux magnifiques verres de
dégustation à spiritueux 22cl ainsi
qu'une bouteille de spiritueux 70cl
sélectionnée par votre caviste. 
Réf: 4948CE

15. Trésors Distillés

PER
SONNALISEZ-LE

À VOTRE NOM

MINI 100 PCS59 95
 € ht

59 95
 € ht



16. L’Oscar
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Porte bouteille à théme. Support en
métal peint avec une face découpée au
laser laissant apparaitre un design
unique. A l'intérieur se trouvent un
assortiment de trois bouteilles de vin
75cl ou autres produits sélectionnés
par votre caviste. 
Réf: 5135CE - Esprit montagne
Réf: 5083CE - 2CV
Réf: 5085CE - Place de l’Apéro

"Réutilisable en
décoration intérieur,

extérieur (étagère murale,
centre de table, vide

poche...)!"

Options sur-
emballage 

+2, 50 € ht

59 95
 € ht
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Coffret Mètre comprenant une caisse
en bois de pin avec une face imprimée
"le mètre du bonheur" 100x9x9cm. A
l'intérieur se trouvent trois bouteilles
de vin 75cl ou autres produits
sélectionnées par votre caviste. 
Réf  4434CE

17. Le Mètre du Bonheur

Coffret théme sommelier
comprenant un magnifique coffret
en bambou  naturel. A l'intérieur se
trouvent un tire-bouchon
sommelier, un aérateur à vin, une
pompe a vide avec 2 bouchons ainsi
que deux bouteilles de vin 75cl
sélectionnées par votre caviste. 
Réf 2396CE

18. Tendance Nature 2

PER
SONNALISEZ-LE

À VOTRE NOM

MINI 48 PCS

PER
SONNALISEZ-LE

À VOTRE NOM

MINI 100 PCS

Options sur-
emballage 

+3, 50 € ht

59 95
 € ht

64 50
 € ht



Le calendrier qui s'offre à
Noël avec 8 cases pour
profiter des 8 jours en
attendant le nouvel an!

PER
SONNALISEZ-LE

À VOTRE NOM

MINI 100 PCS

Coffret théme BBQ comprenant une
caisse en bois en pin  36x18.5x9cm
avec un couvercle noir imprimé -
BBQ Party. A l'intérieur se trouvent
une mallette en toile avec 4
ustensiles BBQ, un tablier ainsi
qu'une bouteille magnum ou bien  2
bouteilles de vin 75cl sélectionnée
par votre caviste. 
Réf 2946CE

19. BBQ Party
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Caisse théme Calendrier Festif 8 cases
75cl en carton décoré 38x18xh36cm. A
l'intérieur se trouvent 8 bouteilles de
vin 75cl ou autres produits
sélectionnés par votre caviste. 
Réf 4601CE

20. Fêtes pétillantes

68 95
 € ht

99 95
 € ht



Les Essentiels de la Dégustation
Coffret Dégustation de vin qui comprend l’essentiel pour
déguster ces vins et tirer le meilleur de ces bouteilles.

21. “Les Essentiels”

14

Valisette théme dégustation. 
Valisette en carton décorée festive
42x35,5x12cm comprenant un tire-
bouchon à levier automatique, un
aérateur a vin, deux verres de
dégustation 38cl ainsi que deux
bouteilles de vin 75cl sélectionnées
par votre caviste. 
Réf: 4949CE

99 95
 € ht



Carafe à décanter anse design 1,3l . "Un
design à couper le souffle pour cette
magnifique carafe !".  livrée en boite
cadeau.
Réf 2739CE

Tire-bouchon électrique rechargeable.
Simple, robuste et épuré, c'est le tire-
bouchon idéal qui plait à tout les
coups! Livré en boite cadeau avec
câble USB et un socle découpe
capsule.
Réf 5018CE

Ce tire-bouchon à levier en métal noir
mat, au design élégant et robuste, est
un véritable atout pour les amateurs de
vin. Il est présenté dans un magnifique
coffret en bois teinté. L'ensemble, livré
avec un coupe-capsule et un pochon
en toile de jute. 
Réf 5016CE

15

Les Indispensables Accessoires de services

24. Dolcetto

23. Shiraz

22. Aléatico

PER
SONNALISEZ-LE

À VOTRE NOM

MINI 48 PCS

99 95
 € ht

41 50
 € ht

52 95
 € ht
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Vous recherchez d’autres coffrets cadeaux ?
Nous créons pour vous des coffrets cadeaux sur-mesure.

Notre boutique est à votre écoute afin de répondre au mieux à
votre demande. 

Parce que vous satisfaire est notre priorité, nous mettons tout
notre cœur à trouver le cadeau qui fera plaisir à celui qui le

dégustera.

N'hésitez pas à nous contacter !
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